

КОММУНА

г. Воронеж

КОММУНА 12 ЯНВ 1956

5 Гастроли Сурена Кочаряна

Вчера в Воронеже начались выступления выдающегося мастера художественного слова, солиста Московской государственной филармонии, народного артиста Армянской ССР Сурена Кочаряна.

Творчество С. Кочаряна, своеобразное, яркое и впечатляющее, заслуженно пользуется любовью советского зрителя. И это не случайно. Артист отдает сложному искусству чтеца много сил и энергии. В его большом и разнообразном репертуаре свыше тридцати различных по темам и характеру концертных программ, в которые входят творения русской классики, арабские сказки, армянский народный эпос, произведения советских писателей: «Молодая гвардия» А. Фадеева, «Сталь и шлак» В. Попова, «Золото» Б. Полевого и другие.

В программах С. Кочаряна «Декамерон» Д. Боккаччо, «Витязь в тигровой шкуре» Ш. Руставели, «Аскалонский злодей» Н. Лескова и произведение армянского народного эпоса «Давид Сасунский».

В сезон 1955—56 гг. Сурен Кочарян совершил гастрольную поездку по городам Белоруссии, Литвы и Латвии. Он выступал в Минске, Риге, Вильнюсе, Каунасе, Клайпеде, а также в Ленинграде.

Гастроли в Воронеже продлятся неделю. За это время Сурен Кочарян ознакомит слушателей с четырьмя различными программами. В сольных концертах будут прочитаны известные новеллы Д. Боккаччо «Декамерон», композиция «Шахразада» из знаменитых арабских сказок «Тысяча и одна ночь» и «Брейцера соната» Л. Толстого. В сопровождении симфонического оркестра Воронежской филармонии будет исполнен «Эймонт» Гете.

Концерты состоятся в филармонии и в клубах высших учебных заведений.

К. ЯРЦЕВ.